
Nr. 2 Juli 2025 90. årgang

Foto: Michell Ommelstad

17. mai ved Åmot kirke
s. 5

Trosopplærers hjørne
s. 10

Dugnader
s. 14

Konfirmanter 
s. 20



2	 MENIGHETSBLADET FOR NORDRE LAND NR. 2 - 2025

Redaksjon

Våren har fart forbi i et forrykende tempo. I løpet av de siste 
månedene har kirkene våre vært fulle av liv- med konfirma-
sjoner, dåp, vielser, avslutninger, dugnader ved alle kirkegår-
dene og mange fine møter mellom folk i bygda. Det er noe 
helt egent med denne tiden på året, når alt spirer og gror- 
ikke bare i jorda, men også i felleskapet vårt.

Nå banker sommeren på døra, og med den kommer en et-
terlengtet pustepause. Noen skal kanskje reise bort, andre 
blir hjemme og nyter roligere dager med sol (forhåpentlig-
vis), late morgener og kanskje en kaffekopp på trappa. Enten 
sommeren blir travel eller stille for deg, håper vi du finner 
rom for hvile og ettertanke.

Kirken i Nordre Land tar ikke helt ferie- selv om tempoet går 
litt ned. I Velkommen til Guds hus vil du finne oversikt over 
hvilke gudstjenester som vil finne sted i sommer. Spesielt 
kan vi kanskje nevne friluftsgudstjeneste på Grønvoldsda-
gen 6.juli kl. 12.00 , Gaarder kirketomt den 13.juli kl. 17.00 
og gudstjeneste ved Åsli klokketårn den 13.juli kl. 11.00. Alle 
er hjertelig velkomne til oss, og vi håper mange tar en tur 
innom de flotte kirkegårdene våre.

I dette bladet kan du også lese litt om taket på Åmot kirke, 
tre felling ved Vølstad kirke og få et innblikk i noe av det kon-
firmantene har vært med på i våres.

Vi ønsker deg en velsignet sommer- med takknemlighet for 
det som har vært, og håp for det som ligger foran.

Sommerhilsen fra Hege Klopp, redaktør.

KIRKEN I NORDRE LAND
Kirkekontoret, Storgt. 30 2870 Dokka

Nettadresse: https://kirken.no/nb-NO/
fellesrad/nordre-land/

VIKTIG INFORMASJON FRA 
KIRKEKONTORET
Kirkekontoret har fått nytt 
telefonnummer: 55 70 57 60 
Dette er ett sentralbord, og her kan du 
treffe kirkeverge,sekretær, trosopplærer 
og kirkegårdsarbeidere. Altså, ett felles 
telefonnummer for alle.

Sokneprest i Torpa/Lunde: Sigurd Hanserud
Tlf: 482 10 191
E-post: sigurd.hanserud@nordre-land.kommune.no

Sokneprest i Østsinni/Nordsinni: 
Irene Hanserud
Tlf: 988 58 432
E-post: irenemunkaas@gmail.com

Kirkeverge: Grethe Sveen
Kontortid: 10.00- 14.00, 55 70 57 60
E-post: grethe.sveen@nordre-land.kommune.no

Sekretær: Anita Roen
Kontortid: 10.00- 14.00, 55 70 57 60
E-post: anita.roen@nordre-land.kommune.no

Trosopplærer: Trude B. Fossum
Kontortid: 10.00- 14.00, 55 70 57 60
E-post: trude.b.fossum@nordre-land.kommune.no

Kantor: Sevinj Mirzayeva
Tlf: 981 16 337, E-post: sevinj328@gmail.com

Kantor: Sergey Shein
Tlf: 988 08 850,E-post: catena2002@gmail.com

Kirkegårdsarbeidere:
Østsinni og Vølstad: 
Marius Talberg Ulsakerhaugen, 55 70 57 60 

Nordsinni, Haugner og Åsli: 
Roger Haugen, 55 70 57 60 

Åmot, Kinn og Lunde: 
Hans Kristian Engeseth, 55 70 57 60

Østsinni menighet:
Menighetsrådsleder: John Arne Lillejordet
tlf: 928 33 674
Klokker: Roger Haugen, tlf: 992 36 276

Nordsinni menighet:
Menighetsrådsleder: Anne Lise Kasenborg
tlf: 982 12 403
Klokker: Roger Jøranli, tlf: 951 87 571

Torpa menighet: 
Menighetsrådsleder: Roger Haugen
tlf: 992 36 276
Klokker: Roger Jøranli, tlf: 951 87 571

Lunde menighet: 
Menighetsrådsleder: Stig Rune Mobekk 
tlf: 948 93 610
Klokker: Marit M Rønningen, tlf: 410 37 757

Kontakt Menighetsbladet:
menighetsbladet.nordreland@gmail.com
VIPPS-nr.: 93272
Kontonr.: 21400466421

Sats, trykk og innbinding:
Land Trykkeri as, Dokka, tlf. 61 11 00 70

Pris for bladet:
1 år innenbygds: 	 300 kr
1 år utenbygds: 	 350 kr
kan betales pr. faktura eller vipps: 93272

Sommerhilsen fra redaktør`n

Sommerhilsen fra kirkegårdsarbeider på Østsinni.
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Ja, det er omsider sommer, og 
vi er mange som tar ferie. Noen 
reiser bort, andre nyter rolige 
dager hjemme. Uansett hvordan 
ferie og sommer blir så håper vi 
at dere nyter late og fine dager. 
Vi er heldige som kan ha som-
merferie i et land hvor vi har det 
så utrolig godt!

På våren skjer det mye og i våre 
kirker er det bl. a blitt utført 
dugnader. Her deltar konfir-
mantene med stor iver. Det er 
trivelig å se at de deltar aktivt 
og vi synes det er stas når det 
blir pent og ryddig både inne i 
kirkerommet og ute på kirke-
gården.  Tusen takk til alle som 
har bidratt til det.

En flott gjeng med ungdom er 
blitt konfirmert og vi er stolte 
av dem alle. Jeg er spesielt stolt 
av å se de gjennomføre samta-
legudstjenesten. De fremfører 
veldig bra og er trygge på sine 
oppgaver.  

På nasjonaldagen så fikk Nord-
sinni menighetsråd overrakt et 
bilde fra etterkommere av Jo-
hannes K. Årseth som ligger i 
soldatgraven på Nordsinni.  Se 
egen omtale av dette. 

Om vi skal være hjemme eller borte - og hvordan vi 
enn har det - ønsker vi alle en riktig god sommer 
med håp om tro, håp og kjærlighet. 

Mvh Anne Lise Kasenborg
leder i Nordsinni menighetsråd. 

Redaktør
Hege Klopp - 469 61 474
menighetsbladet.nordreland@gmail.com

Redaksjonen
Lill Beate Strøm
Einar Foss 
Sissel Stabekk Berger

Utgiver
Torpa, Lunde, Nordsinni og
Østsinni menighetsråd

Layout/Grafisk formgivning 
Marita Sveum, Land Trykkeri: 
lt@landtrykkeri.no

Ta gjerne kontakt med stoff til 
menighetsbladet. Aller helst til 
redaktør, men du kan også kontakte 
hver enkelt i redaksjonen.

Sommerhilsen fra Nordsinni menighetsråd

Leder
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Andakt

Gud sa: «Jorden skal bli grønn! Grønne vekster skal 
gro på jorden, planter som setter frø, og frukttrær 
som bærer frukt med frø i, av alle slag.» (1 Mos 1,11)

I begynnelsen var ordet og ordet var lys. For å si et 
ord må man ha pust, og Guds ånde og pust svevde 
over vannene, og jorden var øde og tom. Og, for å 
sitere Johannesevangeliet: «Det som ble til i ham, 
var liv, og livet var menneskenes lys» (Joh 1,3-4).

Sommeren for meg åpner rundt St. Hansaften, nat-
ten for Døperen Johannes, født seks måneder før 
Jesus, og sommersolverv, da jorda heller nærmest 
sola. Det er lys og liv og grønt.

I Johannesevangeliet står det at Døperen Johan-
nes skulle vitne om lyset, Jesus Kristus. Det passer 
dermed godt at lysets vitne og sommersolverv er 
rundt samme tidspunkt. 

Lyset er også noe av det som får plantene til å 
vokse, lyset er nødvendig i fotosyntesen, og lyset 
er nødvendig for at plantene skal være nettopp 
grønne – for klorofyllet i plantene absorberer all 
energien fra lyset, men i lysets fargespektrum kla-
rer ikke klorofyllet å plukke opp grønnfargen som 
ligger der innbakt sammen med de andre fargene i 
det hvite lyset. Dermed oppfatter øynene våre kun 

grønnfargen på bladene på trærne og gresset på 
bakken.

«Gud sa: jorden skal bli grønn!»

Altså sa ikke Gud «Jorda skal bli rød, eller blå, el-
ler svart». Allerede her trekker Gud grensedrag-
ninger for hva jorda skulle være for oss – hvordan 
den skulle fremstå, hvordan den skulle vokse og 
leve, selve vilkårene for vår plass på den. Også 
dette er en dom Gud gjorde – en grensedragning, 
en bestemmelse. Jorda er grønn, og kledt i grønne 
vekster. Jorda er ikke blå – derimot er havet blått, 
så Gud må ha gjort noe med fargene der også og 
bestemt hvordan de skulle være.

Til avslutning, kontemplér Agurs ord fra Salomos 
ordspråk:

«Hvem har steget opp til himmelen 
og er kommet ned igjen? 
Hvem har samlet vinden i sin hule hånd 
og bundet vannet i et klede? 
Hvem har fastsatt alle jordens grenser? 
Hva er hans navn, og hva heter hans sønn? 
Det vet du vel?» Ordsp 30,4   

Sigurd Hanserud, sokneprest i Torpa og Lunde.

Guds ord gjør jorda grønn

Gudstjeneste 2. pinsedag
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Nytt fra menighetene

Toget fra Øvre Åmot til Åmot kirke. Speiderene i Torpa 
ledet an.

17.mai i Torpa

Torpa skolekorps og Torpa bygdebrass deltok både i 
toget og inne i kirken under gudstjenesten

Fortsatt møter mange opp til bekransning av bauta og 
gudstjeneste ved Åmot kirke 17.mai, men det er plass til 
flere

Folkemengden

Hvert år går det tog fra bjørkealleen på Øvre Åmot 
gård opp til bautaen ved Åmot kirke på 17.mai. I 
toget deltar speidere, korps/bygdebrass, Framsteg 
UL og andre som ønsker å gå i tog. Ved bautaen var 
det tale og bekransing ved formannen i Framsteg 
Ungdomslag, Hege Klopp samt at korpset spilte «Ja, 
vi elsker» før vi trakk inn i kirken til gudstjeneste.

Under denne gudstjenesten deltok speidere, 
korps/bygdebrass,kirkeverter fra menighetsrådet, 
konfirmanter, prest Sigurd, klokkervikar Hege og 
kantor Sevinj. En høytidelig og fin start på dagen 
før alle reiste videre til tog og feiring ved Torpa 
barne og ungdomskole.

17.mai ved Åmot kirke
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Nytt fra menighetene

Det ble en lang og begivenhetsrik gudstjeneste 
med påfølgende taler og underholdning.

Ordfører i Søndre Land og tidligere menighetsråds 
leder og ansatte holdt fine taler om ett langt og rikt 
presteliv i Søndre land.

Det ble lagt vekt at Gerd Wang også hadde betydd 
mye for kirken i Søndre Land, som kantor og orga-
nist har hun vært en aktiv del av Hov Kirkekor.

Familien Wang er musikalsk veldig aktive.

Prost Tor Even Fougner holdt også tale til menig-
heten som hadde møtt frem for å fylle kirken med 
glede på denne dagen.

Det ble også servert kirkekaffe etter alle taler og 
hyggelige ord.

Tekst og foto: Einar Foss

Pastor Wang’s avskjedsgudstjeneste 
i Hov Kirke den 15. Juni 2025

Øystein Wang, Tor Even Fougner og Gerd Wang

Pastor Wang og Prost Fougner



MENIGHETSBLADET FOR NORDRE LAND NR. 2 - 2025	 7

Nytt fra menighetene
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Nytt fra menighetene

Fredag 9.mai gjentok Torpa menighetsråd og Over-
haldens Quartett suksessen og arrangerte konsert 
og allsangkveld i Åmot kirke. 

Rundt 100 stk. tok turen til kirken denne fredags-
kvelden, og vi skulle så gjerne ønske vi kunne gjen-
gitt lyd og stemning her i menighetsbladet. Det var 
kjente og kjære sanger vi kunne synge med på. Rett 
og slett nydelig sang og musikk. Overhaldens spilte 

for hatten og det var valgfritt hvor mye du ønsket å 
betale i inngang. 

I pausen serverte vi kaffe og «biteti» og vi hadde 
loddsalg til inntekt til menighetens arbeid, spesielt 
til barn og ungdom.

Meget vellykket kveld.

KONSERT OG ALLSANGKVELD I ÅMOT KIRKE
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Nytt fra menighetene

Nå har den gamle bevaringsverdige døpefonten 
endelig kommet i glassmonter framme i koret. 

Den stod først i den gamle kirka på Garder kirke-
tomt, før den i 1769 ble flyttet til den nybygde Lun-
de kirke. Utallige små barn har blitt båret til dåpen 
i dens 300 årige historie. Tenk om den kunne for-
telle…

Døpefonten ble mest sannsynlig laget av Lars 
Pinnerud (1700-1762) fra Furnes. Han arbeidet 
i Østsinni på 1720 tallet, der er det en lignende 
døpefont. Pinnerud var en kjent treskjærer med 
arbeider over store deler av Østlandet. Dåpsen-
gler som denne ble vanlig i lutherske kirker på 16-
1700 tallet, særlig i Tyskland, men også i Danmark, 
Sverige og Norge.

Det nye hengeskapet har fått sin plass i våpenhu-
set. Der kan folk blant annet beskue en gammel 
bibel, en offerskål (almisseskuffe) som ble forært 
til kirka av treskjærer Hans Jonassen (1752-1817).

Både glassmonteren og hengeskapet er kjøpt lo-
kalt, spesiallagd hos Kistefos Møbler på Dokka. 
Tone Øversveen og Bente Stadsvoll har malt ska-
pet og sokkelen på glassmonteren i samme stil/
farge som inventaret ellers. Roger Jøranli, Stig 
Rune Mobekk og Per-Odd Skogen stod for henting 
og montering.

Alt dette utført på dugnad.

Nytt og gammelt inventar i Lunde kirke
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Nytt fra menighetene

Endelig er sommeren her og ferien står for tur 
for de fleste av oss. Det blir godt med noen latere 
dager med sol og varme.  

Jeg tenker mye på skoleungdommen denne som-
meren, dere som skal på videregående spesielt. 
Det er ikke sikkert det var Lillehammer, Gjøvik el-
ler Raufoss dere hadde valgt hvis Dokka vgs. had-
de fått leve, men kanskje det allikevel kan bli bra? 
Jeg tror vi bestemmer selv hvordan vi går inn i en 
situasjon, og er vi positive er sjansen stor for at re-
sultatet blir deretter. Det som er ekstra viktig er at 
dere tar vare på hverandre.

Til dere har jeg også lyst til å minne om at vi har et 
tilbud til dere i kirken, også etter at dere er konfir-
merte. Vi har et lokallag som dere kan være med-
lemmer av og dere kan dra på ungdomsleir hvor 
dere blir kjent med andre ungdommer. Eller dere 
kan være med som ungdomsledere på Hekta-leir 
til vinteren. Hvis dere er nysgjerrige og vil høre 
mer om dette så send en melding til meg, Sigurd 
eller Irene. Telefonnumrene vår står på side 2 i 
dette bladet. 

I kirken har vi mange planer for høsten. Allere-
de 7. september skal vi dele ut 4-årsboken til alle 
4-åringer i Torpa og på Dokka. Invitasjon kommer i 
posten i løpet av sommeren. Skulle den ikke dukke 
opp og du er 4 år i år så si fra til meg! Håper mange 
vil komme til kirken denne dagen. 

Jeg håper alle bruker sommeren godt og lader bat-
teriene til høstens utfordringer. Vi sees i kirken til 
høsten.

God sommer!

Trosopplærer Trude

Emmanuel fra Kirkens nødhjelp var til stede for å 
fortelle om fasteaksjonen. Alle konfirmantene var 
til stede og bidro under gudstjenesten. Søndag 
6.april var konfirmantene samlet og gikk dør til 
dør i kommunen med bøsse. De samlet inn en god 
del. Takk til alle som støttet.

Trosopplærers hjørne

Fasteaksjonsgudstjeneste i Åmot kirke 2.april

Sommerkonkurranse:
Lag en tegning som illustrerer dine
ferieplaner og du er med i trekningen 
av en premie!

Legg tegningen i postkassen vår 
på kirkekontoret før skolestart,
du finner den opp trappen. 
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Nytt fra menighetene

Søndagsskolen – mer enn du tror

PRIKK TIL PRIKK   
Tegn en strek fra prikk til 
prikk. Hva skjuler seg her?

KRYSSORD 
Bruk Det nye testamentet 
i Bibelen for å komme 
frem til løsnings-
ordet.
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Te g n i n g :  TREVOR  K E EN

FINN FEM 
FEIL 

De to bildene er nesten like. Finner 
du de fem feilene på bildet under?

Hvorfor har 
reven pels?
Svar: Den vil 
ikke gå i bare 
underbuksa.

Mann i Lukas 5,27 

Salte dråper i 
2. Korinterbrev 2,4 

De som skaper 
fred i Matteus 5,9 

Dyr i Johannes 
åpenbaring 4,7 

2.

4.
5.

8.

Gave i Matteus 2,11 

Land i Apostlenes 
gjerninger 27,1 

Landområde i Apos-
tlenes gjerninger 21,2 

6.

9.

7.

1.

Landområde i 
Johannes 4,4 

Høytid i 
1. Korinter 16,8 

3.

VitserVitser

Du finner Bibelen på internett 
også! Se bibel.no

  Gi bladet Barnas 
 til et barn du er glad i!

Disse oppgavene er 
hentet fra bladet.

  Bestill abonnement 
 på sondagsskolen.nosondagsskolen.no 
  eller 22 08 71 00 22 08 71 00

©     NR 1 2025 BARNAS     1

Nr.1 2025 • Bokmål • Søndagsskolen

Side 4: Gud snakker til Samuel  
Side 12: Den syke ved Betesda

Bibelskatt
Gud er alltid
nær meg 

Supersetning
Jesaja 45, 3: Jeg gir deg skatter som er skjult i mørket, 
og rikdommer gjemt på hemmelige steder, for at du 
skal kjenne at jeg er Herren, som kaller deg ved navn, 
Israels Gud. 

Hør nå

©     NR 2 2025 BARNAS     1

Side 4: Samuel salver David til kongeSide 12: David og Goliat

Et overraskende valg 

Bibelskatt
Gud kjenner 
meg.

Nr.2 2025 • Bokmål • Søndagsskolen

Supersetning
Ordspråkene 4,23: Bevar ditt hjerte framfor alt du bevarer, for livet går ut fra det. 

– Doktor, jeg 
tror jeg trenger 

briller.
– Det tror jeg på! 
For du er ikke hos 

legen, du er på 
McDonald’s.
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Nytt fra menighetene

Samtalegudstjeneste for konfirmantene 
i Torpa - i Åmot kirke
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Nytt fra menighetene

Nordsinni ungdomslag har fått et bilde i gave av 
Gunnar Lunde. Han er nevø av soldat Johannes K. 
Årseth som ligger i Soldatgraven ved Nordsinni 
kirke. 

Originalen, eller en av orgnialene som er Astrup, 
henger på veggen i Ålhus kirke. Bildet ble i 1926 
levert som et utkast til altertavle i Fana kirke i 
Bergen, men refusert, angivelig med begrunnelse 
i hedensk symbolikk - trollet i Hegnesåsen og de 4 
greinene på treet, som skulle være djevelens tall. 
Gunnar ser på helheten som en kamp mellom det 
gode og det onde - eller lysets og mørkets krefter. 
Gunnar har hatt bildet på sitt kontor  i over 30 år 
og har nå gitt bildet videre til  Nordsinni UL.  De 
eier bildet og det skal henge i Nordsinni kirke.  Bil-
det ble overrakt til leder i Nordsinni menighetsråd 
i forkant av gudstjenesten 17 mai 2025.

Getsemane - 2025

Getsemane

Gunnar Lunde, Margit Rognerud, Anne I. Terningen Leder Anne Lise Kasenborg med bildet
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Nytt fra menighetene

Takk til alle konfirmanter og foresatte som bidro 
på dugnadene i Vølstad og Østsinni.

Bildene under er fra dugnad i Østsinni kirke:

Dugnad i Østsinni kirke, 5. mai 2025

Ungdommene Helene og Tuva i full gang med raking av 
gress.

Thiril og Henning fjernet 
spindelvev og vasket 

inne i kirken.

Sigurd hjalp til med å få gresset vekk og med å tømme 
trillebåra.

Østsinni menighetsråd avsluttet med å servere pølser, saft og kaffe til alle som hadde møtt opp.
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Nytt fra menighetene

Over tjue personer møtte opp denne fine maikvel-
den. Det var stor aldersspredning i dugnadsgjen-
gen; - fra 10 år til langt oppi åttiårene. Det ble raket 
gress,   lauv og grus. Gjerde ble sett over og repa-
rert. Inne var det «gamlejinten», undertegnede in-
kludert som drev på. Noen klatret og pusset vindu-
er, andre krabbet og skurte gulv, atter andre krøp 
mellom benkeradene med vaskefille og støvsuger. 

Etterpå samlet gjengen 
seg ute med vafler og 
kaffe.   

Tekst og foto: Rannveig 
Skogen.

Tore Stensrud har ordnet trillestillas og tar vindus-
vasken utvendig. Det ble pusset vinduer både inn-
vendig og utvendig i Nordsinni kirke.

Her ser vi noen av våre arbeidere i full aktivitet 
med vinduspuss og vask.

Dugnad i Lunde kirke

Vindusvask Nordsinni Kirke
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Nytt fra menighetene

Tradisjon tro ble det avholdt dugnad ved Åmot og 
Kinn før konfirmasjoner og 17.mai. Vi var samlet 
den 14.mai ved Åmot og den 15.mai ved Kinn.

I fjor ble det innført at konfirmanter med pårøren-
de skulle hjelpe til på dugnad, og dette fungerte så 
fint at dette blir en ny tradisjon. Flott å få med seg 
flere på dugnad, og at konfirmantene bidrar. Både 
ved Åmot og Kinn var det behov for litt vedlikehold 

på gjerdet, og det ble malt og ryddet langs dem. 
Inne ble det vasket rundt og pusset sølv. Utendørs 
var det i tillegg litt raking og rydding. På Åmot had-
de Framsteg UL samtidig dugnad rundt bautaen, 
og vi samarbeidet om å gjøre klart til 17.mai. Til 
sammen var det over 50 stk.til stedee på dugnade-
ne våre. Etter dugnadene ble det servert kaffe, saft 
og kake av menighetsrådet. Torpa menighetsråd 
takker for innsatsen og stunda sammen.

Dugnad i Torpa menighet- ved Kinn og Åmot kirke

Kinn. Konfirmanter, foreldre, beste-
foreldre, menighetsråd og bygdefolk 
side ved side

Malet i Åmot trengte et strøk med ny hvit maling Flott med hjelp fra konfirmanter

Kinn Maling av gjerde i Kinn
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Nytt fra menighetene

Vårkveld for konfirmantene på Dokka - i Nordsinni kirke
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Stenging av Åmot kirke
Vi ønsker å informere dere om de siste tiltakene 
som er iverksatt for å sikre Åmot kirke. Etter en 
grundig risikovurdering av skifertaket, ble det 
konkludert med at det var nødvendig å stenge kir-
ken midlertidig. Årsaken var faren for nedfall av 
skiferstein, noe som kunne utgjøre en betydelig 
risiko for besøkende.

For å ivareta sikkerheten har vi nå bygget overbygg 
over de inngangene som skal brukes, og kirken er 
igjen åpnet for bruk. I tillegg er det satt opp byg-
ningsgjerder rundt hele kirken for å hindre at noen 
går innenfor de farlige områdene.

Selv om disse tiltakene kan påvirke kirkens este-
tiske utseende, ser vi på dette som starten på en 
viktig vedlikeholdsprosess. Det er avgjørende at vi 
tar vare på vår kjære kirke, og vi håper på deres 
forståelse og tålmodighet i denne perioden.

Vi gleder oss til etter hvert å kunne ønske dere vel-
kommen til en trygg og sikker kirke.

Minnelund ved Østsinni kirke
Vi er i gang med å planlegge en minnelund ved Øst-
sinni kirke. Arbeidet med å etablere den er allere-
de i gang, og vi er i ferd med å innhente priser på 
de ulike delene av prosjektet.

Vi har engasjert et firma som har erfaring fra sli-
ke prosjekter som konsulenter, og de har kommet 
med et forslag til utseende. 

Fellesrådet har satt ned en arbeidsgruppe som 
jobber med dette, og det er besluttet at vi vil lage 
en vakker urnelund som vil vare i mange år.

For å realisere dette prosjektet trenger vi imidler-
tid midler, og vi har inkludert det i budsjettproses-
sen. I tillegg er det fullt mulig å bidra økonomisk 
til prosjektet. Dersom dere har spørsmål eller øn-
sker å gi et bidrag, er dere hjertelig velkomne til å 
ta kontakt.

Hva er en urnelund?
I mange kirkelige sammenhenger har vi tradisjo-
nelt hatt gravsteder med gravsteiner, familiegraver 
og individuelle markeringer. Men i dag velger sta-
dig flere en annen type gravplass – nemlig urnel-
unden.

En urnelund er et eget område på kirkegården 
som er tilrettelagt for gravlegging av urner etter 
kremasjon. Det som skiller urnelunden fra andre 
urnegraver, er at den ofte er utformet med mer 
fellespreg og enkelhet. Mange urnelunder har et 
parkområde med trær, busker, benker og gjerne et 
felles minnesmerke. På noen kirkegårder brukes 
også begrepet “minnelund”.

Navnet eller anonym?
I en urnelund kan den avdøde enten få navnet sitt 
skrevet på en felles minnetavle, eller så kan grav-
leggingen være anonym. Dette er noe de pårøren-
de kan velge, og begge alternativer er like verdige. 
Enkelte steder er det kun navnet som vises – uten 
fødsels- og dødsdato – mens andre har et mer de-
taljert fellesminne.

Et rolig sted for ettertanke
Urnelunden er ment å være et fredelig sted hvor 
etterlatte kan komme og minnes – også uten å ha 
ansvar for vedlikehold av en egen grav. Gravferds-
forvaltningen sørger for stell av området, slik at 
det alltid fremstår som et verdig og velstelt sted.

Nytt fra menighetene

Nytt fra kirkeverge
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En løsning for mange behov
Urnelunden gir et svar på ulike behov i vår tid – 
både praktiske, økonomiske og følelsesmessige. 
Den passer for dem som ønsker en enklere grav-
plassløsning, eller for dem som ikke har noen nær 
familie som kan ta seg av et tradisjonelt gravsted. 
Den kan også oppleves som et fint felleskap, der 
mange deler minnene sine i samme område.

Trær Vølstad kirke
Det har i vår blitt hugget trær ved Vølstad kirke. 
Dette er gjort hovedsakelig av sikkerhetsmessige 
grunner. Det tilgrensende området rundt kirken 
har blitt ryddet for vegetasjon, og noen få høye 
trær sto igjen ved kirkebygget. Disse trærne kunne 
blåse overende,  falle og skade mennesker  og kir-
kebygget. Fellingen påvirker ikke miljøet på selve 
gravplassen i stor grad, men mer området rundt 
kirkebygget som ligger litt høyere i terrenget. 

Etter hvert vil vi vurdere om det skal plantes mer 
egnet vegetasjon langs grensen mot naboeien-
dommen, dersom det viser seg at det er behov for 
skjerming mot det arealet.

Et lys i mørket – men ikke for enhver pris
Å tenne lys på gravene er en fin og meningsfull 
tradisjon. Det gir oss et øyeblikk til ettertanke, til 
å minnes og ære dem vi har mistet. Men dessver-
re har en ny utfordring oppstått på kirkegårdene 
våre: billige plastikklys som blåser av gårde og 
havner i naturen.

Disse lette engangslysene, ofte laget av plast og 
metall, blir tatt av vinden eller plukket opp av fu-
gler som er ute etter talgen i lyset. Fuglene slip-
per dem i åkrer og beitemarker, hvor de blir med i 
gresset som høstes til dyrefôr. Resultatet kan være 
tragisk: plast og metallbiter i fôret kan skade 
dyrenes fordøyelsessystem og i verste fall føre 
til dødsfall.

Mange fellesråd forbyr nå disse billige plastikkly-
sene, og i noen tilfeller er det kun tillatt med lys 
som er plassert i tunge lykter eller festet med jord-
spyd, slik at de ikke kan tas av fugler eller blåse 
bort.

Fellesrådet ønsker å forby bruk av de billige 
plastikklysene
Av hensyn til både miljøet og dyrevelferden anbe-
faler vi at alle som ønsker å sette lys på gravene 
bruker tyngre, sikre alternativer – gjerne i form av 
lukkede lykter som står stødig og ikke kan tas med 
av vær eller dyr.  Vi håper på forståelse for dette 
viktige tiltaket, og at vi da sammen kan vi bevare 
både tradisjonen og naturen. 

God sommer til dere alle!

Nytt fra menighetene
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Nytt fra menighetene

Konfirmantsamling Grønvold

Fornyelse av dåpen

Gudrun, Astrid og Kari Torunn fra Lunde og Torpa 
menighetsråd

Konfirmantene ankom Grønvold på sykkel.

Helt under- ingen tvil om at presten vår trivdes i vannet

Sigurd prest ble alene om å bade denne dagen

Pølser på grillen smakte godt rett etter skoletid.

Siste samling for konfirmantene i Torpa foregikk 
ved Grønvoldsdammen. Denne dagen skinte sola, 
det regnet, snødde og det blåste. Vi fikk virkelig 
oppleve alle årstidene. Torpa og Lunde menighets-
råd hadde med seg bålpanner, pølser, saft og kjeks, 
konfirmantene kunne ha med egen grillmat. Det ble 
ei hyggelig stund. Det ble også en quiz der vi testet 
noe av kunnskapen konfirmantene hadde tilegnet 
seg igjennom «præstlæsainga». De imponerte oss. 
For å avslutte samlinga, og konfirmantåret innba 

Sigurd prest til et bad i Grønvoldsdammen for å 
bekrefte dåpen. Også i år ble han alene uti vannet, 
men det er kanskje ikke så rart da vi opplevde alle 
disse årstidene på en gang, og noen foreldre had-
de visse tvil om hvor lurt det var å bade slik rett 
før konfirmasjon. Konfirmantene tok alle litt vann 
i pannen og Sigurd bekreftet dåpen på denne må-
ten. Stas for oss i menighetsrådene å få tilbringe 
litt tid med konfirmantene på denne måten.
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Nytt fra menighetene

Konfirmanter i Torpa

1.rekke fra venstre: Madelen Grønnerud, Morgan Grønnerud, Emil Koll Rønningen, Elias Åmodt Blom, Olaug Esme-
ralda Skogstad.

2.rekke fra venstre: Andrea Haugerud Bjørnsrud, Jenny Håkenstad Bergli, Anne Ragnhild Flått Midthaugen, Ingrid 
Jøranli, Mille Nordengen Sveum, Tuva Finstuen Voldheim og Gard Gjerdalen.

3.rekke fra venstre: Sokneprest Sigurd Hanserud, Tobias Tomter Fossum, Henrik Jøranli Løkken, Kristian Gjerdalen 
Taraldstad, Andreas Haugseth Kind, Torunn Skartlien, Lone Halden og Sondre Lykken-Strømsjordet.

Foto: Lillian Kultom
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Nytt fra menighetene

Konfirmantene på Dokka

1.rekke fra venstre: Ronja-Helene Højd, Ela Naomi Steile-Haug, Helene Sørbønsveen, Lykke Sandsengen-Strømsjor-
det, Karen Mikkelsen Magnussen, Camille Sandsengen Martinsen, Sigurd Thomle, Mali Løkken Rostad, Tuva Hole, 
Madelen Harefallet Furuseth,  Sylvia Brennodden, Linnea Rundbråten Ludvigsen, Ronja Loeng-Rønningsveen, Sara 
Andresen, Mira Jørgenstuen Nygård,Thiril Heiberg Engelund, Emilie Vinjarengen, Karoline Lunde, Hanna Midt-
haug Hermanrud, Ronja Mariusdottir Kilde, Vetle Olsen Løvbrøtte, Mari Vangsnes Øyhus, Petter Ringsrud, Kristian 
Engum Høitomt, Anton Sandsengen-Strømsjordet, Synne Røste, Sokneprest Irene Hanserud.

2.rekke fra venstre: Sienna Lind Sæther, Dina Samsonstuen, Aune Nyrnes, Aron Nicholas Pettersen, Georg Ahnstrøm, 
Daniel Umuhuza, Niklas Fjeld, Henning Jorskogen, Johan Steigedal, Oliver Høiby Trøen, Erik Johan Øversveen, Erich 
Christian Vesterås, Jørgen Kristiansen Aasheim, Sondre Hasvold Bakken, Håkon Kværnsveen, William Veslehaug 
Berglund, Alexander Ahnstrøm, Jenny Marie Sollien.

Foto: Lillian Kultom
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Nytt fra menighetene

Musikantene og fortellerne Quartetto Nordlys 
gjestet Kinn kirke i fjor sommer rundt Olsok-tider 
med forestillingen «Olavsljoset» om Olav den Hel-
liges liv. Fortellingen om Hellig Olav ble glitrende 
fortalt og tonesatt til toner fra fjern og nær. 

Sommeren 2025, igjen rundt Olsok-tider, kommer 
Quartetto Nordlys tilbake til Nordre Land. De spil-
ler først en konsert om Sankt Jakob Jesu bror i Lun-
de kirke den 25. juli. Og de spiller Olavsljoset om 
Hellig Olav i Nordsinni den 31. juli.

Plakater dukker opp i Dokka til sommeren, og følg 
med i neste menighetsblad for mer info! Dette er 
en konsert- og fortellingsopplevelse som anbefales 
på det varmeste!

25.juli kl. 19 i Lunde kirke: Sankt Jacob knyttes 
til Santiago – pilegrimenes by – og 25.7 er St. Ja-
cobs dag. Dagen innleder også olsoktiden, og i vår 
konsert følger vi Jakob, Jesu’ bror, på hans sjøreise 
mot vest. Kanskje gikk Jacob i land ved Finisterre 
og derfra innover mot Santiago – byen han regnes 
som grunnleggeren av. Konserten spiller på stem-
ninger knyttet til havet og pilegrimsvandring og 
naturopplevelser på veien. Det fremføres så vel 
gregoriansk sang som sanger fra vår egen nordis-
ke sangskatt. Det blir også pilegrimssanger fra vår 

tid, med bl.a. tekster av Rolf Jacobsen til musikk av 
Knut Arild Melbøe.

31. juli kl. 19 i Nordsinni kirke: I Olavsljoset flet-
tes hendelser i Hellig-Olavs liv sammen med grego-
riansk sang, folkeviser og nyskrevet musikk. Le-
genden Passio Olavi forteller om flere lys-undere, 
fra Olav var noen dager gammel og ble satt ut som 
utburd. Også etter at han falt på Stiklestad, beret-
ter sagaen om et lys-under. Olavs ord fra sagaen 
kan inspirere også i dag: «Det kjem ei tid, ljosare 
enn vår, då rettferd og sanning skal stråle.»
 
Konsertene varer vel en time. Det første temaet er 
utviklet fra pilegrimsvandring til Santiago og til Ni-
daros. Skuespillet «Olavsljoset» skrevet i 2004 av 
Knut Arild Melbøe danner utgangspunkt for Olav-
sljoset. Det er fremført som musikkfortelling siden 
2007 med ulike musikere og i 50-talls kirkerom, 
men også institusjoner, kafeer og gårdstun. I 2022 
gjestet kvartetten Nore stavkirke under middelal-
der-festivalen i Numedal og Høyjord stavkirke som 
del av olsok der. I 2023 ble det konserter i Ber-
gensområdet. I 2024 var det konserter øst og vest 
for kjølen og det ble flettet inn 1000-års jubileet 
for Kirkeretten. I 2025 har kvartetten to konserter 
i Nordre Land og de drar så videre gjennom Gud-
brandsdalen til Trondheim.

Quartetto Nordlys kommer tilbake til Nordre Land

F.v.: Marit Karas-
kiewizc, sopran 
og klangspill; Jo-
hannes Melbøe, 
sang og diverse 
instrumenter; 
Sølvi A. Dalhaug, 
mezzo og perku-
sjon; Knut Arild 
Melbøe, forteller 
og sang)
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JULI 
06.07.2025 
4. søndag i treenighetstiden 
Grønvold kl. 12.00 
friluftsgudstjeneste – Sigurd Hanserud
 
10.07.2025 
torsdag etter treenighetssøndag 
Landmohallen kl. 11.00
Korsvold kl. 13.00 
gudstjeneste – Irene Hanserud
 
13.07.2025 
5. søndag i treenighetstiden 
Åsli klokketårn kl. 11.00 
gudstjeneste – Sigurd Hanserud
 
13.07.2025 
5. søndag i treenighetstiden 
Garder kirketomt kl. 17.00 
Vandregudstjeneste – Sigurd Hanserud
 
20.07.2025 
Aposteldagen 
Lunde kirke kl. 11.00 
gudstjeneste – Irene Hanserud

AUGUST 
24.08.2025  
11. søndag i treenighetstiden 
Nordsinni kirke kl. 11.00 
gudstjeneste – Sigurd Hanserud

24.08.2025 
11. søndag i treenighetstiden 
Lunde kirke kl. 13.00 
gudstjeneste – Sigurd Hanserud

31.08.2025 
12. søndag i treenighetstiden 
Åmot kirke kl. 11.00 
gudstjeneste – Sigurd Hanserud

31.08.2025 
12. søndag i treenighetstiden 
Vølstad kirke kl. 13.00 
gudstjeneste – Sigurd Hanserud 

SEPTEMBER 
07.09.2025 
13. søndag i treenighetstiden 
Lunde kirke kl. 11.00 
gudstjeneste – Irene Hanserud

07.09.2025 
13. søndag i treenighetstiden 
Nordsinni kirke kl. 14.00 
gudstjeneste – Irene Hanserud

21.09.2025 
15. søndag i treenighetstiden 
Lunde kirke kl. 19.00 
jegermesse – Sigurd Hanserud

28.09.2025 
16. søndag i treenighetstiden 
Østsinni kirke kl. 11.00 
gudstjeneste – Irene Hanserud

28.09.2025 
16. søndag i treenighetstiden 
Nordsinni kirke kl. 13.00 
gudstjeneste – Irene Hanserud

Velkommen til Guds hus



MENIGHETSBLADET FOR NORDRE LAND NR. 2 - 2025	 25

OKTOBER 
12.10.2025 
18. søndag i treenighetstiden 
Vølstad kirke kl. 11.00 
gudstjeneste – Irene Hanserud

19.10.2025 
19. søndag i treenighetstiden 
Østsinni kirke kl. 11.00 
gudstjeneste – Sigurd Hanserud

19.10.2025 
19. søndag i treenighetstiden 
Åmot kirke kl. 13.00 
gudstjeneste – Sigurd Hanserud

Nettadresse:
https://kirken.no/nb-NO/fellesrad/nordre-land/

Menighetsbladet er glad 
for all støtte fra dere. Bruk 
gjerne giro fra tidligere blad 
til konto 2140.04.66421 eller 
du kan VIPPSE til 93272. 

Hjertelig takk!

Prost i Hadeland og Land 
prosti, Tor Even Fougner

Takk til Tor Even Fougner som har vært 
prestevikar i kirkene i Nordre Land.
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SLEKTERS GANG

DØPTE: 
Østsinni kirke 
23.03.2025	 Anniken Bråten-Kongsrud 
13.04.2025	 Jesper Våtsveen 
 		  Maria Bøvre 
 		  Emil Haugerud Frøsaker 
29.05.2025	 Julia Dalseng 
09.06.2025	 Ella Sofie Hagen Roen 

Vølstad kirke 
09.03.2025	 Tuva Granvang 
01.04.2025	 Ronja Mariusdottir Kilde 
22.06.2025	 Oliver Brattsveen 
 		  Alma Hegre Elton

Haugner kirke 
09.03.2025	 Melvin Rosenberg-Bergersen

Nordsinni kirke 
09.03.2025	 Oskar Haugom

Åmot kirke 
23.03.2025	 Ulrik Rostad Røstelien 
 		  Jacob Oliver Morfe Nybakke 
04.05.2025	 Sigurd Raaholt Goplen 

Kinn kirke 
01.06.205	 Emilie Evenrud Nereng 

Lunde kirke 
13.04.2025	 Magnus Sirhaug Kjendseth

VIGSEL 
Lunde kirke		   
07.06.2025	 Vida Emilie Werner og 
		  Bjørn -Martin Flindrum

Østsinni kirke 
07.06.2025	 Stine Lise Hagen Rønningen og  
		  Ruben Henrikshaugen	  
14.06.2025	 Stine Stensvold og 
		  Daniel Fjeldberg 
21.06.2025	 Kine Svendsen Dalen og 
		  Pål Skogen
		   

DØDE: 
Østsinni kirke 
07.03.2025	 Gerd Helene Furre f. 1931 
19.03.2025	 Arne Kristian Nilsen f. 1952 
22.03.2025	 Finn Magnus Wifladt f. 1934 
12.04.2025	 Kåre Moen f. 1947 
03.05.2025	 Else Gjefle f. 1951 
23.05.2025	 Asbjørn Engevold f. 1938 
24.05.2025	 Per Tore Henriksrud f. 1956 
06.06.2025	 Knut Mikael Parthaugen f. 1949 
18.06.2025	 Marion Mikkelstuen f. 1949 

Åmot kirke 
01.04.2025	 Tove Synnøve Ringvold f. 1940 
11.05.2025	 Ruth Pauline Klevmoen f. 1929 
01.06.2025	 Wenche Berg f. 1963 
14.06.2025	 Eva Grønvold Burud f. 1940

Kinn kirke		   
13.04.2025	 Olaf Sveen f. 1950

Landmo 
11.03.2025	 Eva Sønderby f. 1960 
24.04.2025	 Anne Berit Voldheim f. 1944 
30.04.2025	 Lars Arvid Rønningen f. 1934 
10.05.2025	 Odvar Svenstad f. 1950  
12.05.2025	 Gudrun Fossum f. 1929 
22.05.2025	 Stian Nordtorp Rønningen f. 1983 

Haugner kirke 
03.05.2025	 Berit Susanne Gjeile f. 1933 

Vølstad kirke	  
28.05.2025	 Nilsine Brattsveen f. 1932

Slekters gang

Redaksjonen i menighetsbladet og menig-
hetsrådene syns det kunne vært fint å tryk-
ke bilder av dåpsbarna/dåpsfamilien i me-
nighetsbladet. Dette skal selvfølgelig gjøres 
med samtykke fra foresatte. Det er ønskelig 
at dåpsfamilien selv sender inn bilde til me-
nighetsbladet med navn på dåpsbarn (even-
tuelt andre på bildet), dato for dåp og hvil-
ken kirke barnet ble døpt i. Det hadde vært 
hyggelig og gjort det samme med brudepar. 

Bilde og tekst kan i såfall sendes til: 
menighetsbladet.nordreland@gmail.com
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Nytt fra menighetene

Fra venstre Tor Even Fougner, mor Iryna Dalseng. Fadder Liubov  Shvydchenko. Søster Kaja Dalseng  med Julia. Far 
Kai  Roger Dalseng og Fadder Pål Kristian Dalseng

Dåpsbarnet Millie Misfjord 
Jørgenstuen med familie og 
sokneprest Irene Hanserud

Dåp Julia

Foto sendt inn fra foresatte. 
Dåp i Østsinni kirke.
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Annonser
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Jernbanegt. 1, 2870 Dokka. Tlf. 61 11 22 42 
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Tlf. 611 10 100  E-post: post@jorgenengum.no 
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Turbuss — Bussreiser — Turkatalog 

2870 Dokka,       tlf. 61 11 00 22 

Haraldsen Auto AS 

if...skadeforsikring 
Tlf. Dokka 61 11 83 00 
ranveig.gjerdalen@if.no 

Torpa Drosjesentral 
Telefon 61 11 98 00 

DDookkkkaa  --  TTllff..  6611  1111  0011  3333  

Hans Smedsrud — Vest Torpa, 2870 DOKKA 
e-post: hans@cealine.com — Tlf. 91 71 18 55 
 Web: www.smedsrud.nu 

 Foto  Webdesign  Reklame  IT  Data 
Vi hjelper deg med blant annet: 

— Norges rimeligste priser? 

Annonser 

••  RReeggnnsskkaapp  ffoorrrreettnniinngg  
••  LLøønnnn  
••  FFaakkttuurreerriinngg  
••  RRååddggiivviinngg  
••  ÅÅrrssooppppggjjøørr    
 

Parkgt. 6, 2870 Dokka 
Tlf.: 61 11 33 00 
Fax: 61 11 33 10 
www.lrs.no 

Vær smart – kjøp strøm lokalt! 
 
 

 

 

 

VOKKS Kraft AS tilbyr spotpris  
med påslag. Når du velger  

VOKKS KRAFT  så sørger du for  
lokal bosetning og arbeidskraft! 

 
Tlf.: 61 11 27 99 – Epost: kraft@vokks.no 

Byggmester 
Bjørn Bjørkebakken as  

Tlf: 99 26 02 80 
bjorkebakken@online.no 

DOKKA 
2870 DOKKA 
Tlf. 61 11 05 61 
Fax 61 11 18 83 

DDOOKKKKAA  

Rørlegger  

Willy Framnes 
—  Din lokale rørlegger i Torpa 

 
Skartlivegen 333,  
2881 Aust Torpa 

 
Tlf:  91 38 49 61  

Epost: wifra@online.no 

DDAAMMEE  OOGG  HHEERRRREEFFRRIISSØØRR  
 

v/Reidun Sveen 
Storgata 37, 2870 Dokka 

TTllff..::  6611  1111  0022  3355  

Storgt. 53, 2870 Dokka — Tlf 61 11 10 69 — Døgnvakt: 97004914 

TTllff::  6611  1111  8888  5500  
www.nordrelandregnskap.no  
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2870 Dokka,       tlf. 61 11 00 22 

Haraldsen Auto AS 

if...skadeforsikring 
Tlf. Dokka 61 11 83 00 
ranveig.gjerdalen@if.no 

Torpa Drosjesentral 
Telefon 61 11 98 00 

DDookkkkaa  --  TTllff..  6611  1111  0011  3333  

Hans Smedsrud — Vest Torpa, 2870 DOKKA 
e-post: hans@cealine.com — Tlf. 91 71 18 55 
 Web: www.smedsrud.nu 

 Foto  Webdesign  Reklame  IT  Data 
Vi hjelper deg med blant annet: 

— Norges rimeligste priser? 

Annonser 

••  RReeggnnsskkaapp  ffoorrrreettnniinngg  
••  LLøønnnn  
••  FFaakkttuurreerriinngg  
••  RRååddggiivviinngg  
••  ÅÅrrssooppppggjjøørr    
 

Parkgt. 6, 2870 Dokka 
Tlf.: 61 11 33 00 
Fax: 61 11 33 10 
www.lrs.no 

Vær smart – kjøp strøm lokalt! 
 
 

 

 

 

VOKKS Kraft AS tilbyr spotpris  
med påslag. Når du velger  

VOKKS KRAFT  så sørger du for  
lokal bosetning og arbeidskraft! 

 
Tlf.: 61 11 27 99 – Epost: kraft@vokks.no 

Byggmester 
Bjørn Bjørkebakken as  

Tlf: 99 26 02 80 
bjorkebakken@online.no 

DOKKA 
2870 DOKKA 
Tlf. 61 11 05 61 
Fax 61 11 18 83 

DDOOKKKKAA  

Rørlegger  

Willy Framnes 
—  Din lokale rørlegger i Torpa 

 
Skartlivegen 333,  
2881 Aust Torpa 

 
Tlf:  91 38 49 61  

Epost: wifra@online.no 
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 Land 
 Begravelsesbyrå 

Inneh. Norvald Åbø 
 

ORDNER ALT VED BEGRAVELSER 
OG KREMASJONER 

 - GRAVMONUMENTER 
 - SKRIFTHUGGING 
 - BLOMSTER OG KRANSER 
 - BÅREDEKORASJONER 
 - OGSÅ UTENFOR DISTRIKTET 
 

DØGNVAKT 

TTLLFF..  6611  1122  6600  1177  
2864 FALL 

 
VI ØNSKER Å BIDRA TIL 

EN VERDIG GRAVFERD 

Vest-Torprunden 228, 2870 DOKKA, 
Tlf. 61 11 92 80 

Annonser 

Gynthers Catering AS 
Gynther Flått 

Vest-Torprunden 59 
2870 Dokka 

 

Vi leverer mat til alle 
anledninger; bryllup, dåp, 
konfirmasjon, jubileum, 

klassefest, møte eller 
minnesamvær. 

 

Telefon: 922 30 599 
e-post:  

gy-fl@gyntherscatering.no 

 

      NORDRE LAND HELSELAG 
 

       BBLLII  MMEEDDLLEEMM  
        BBRRUUKK  TTUURRSSTTIIEENNEE  
       LLEEIIEE  AAVV  HHEELLSSEELLAAGGEETTSS  HHUUSS  TTIILL  
  PPRRIIVVAATTEE  AARRRRAANNGGMMEENNTTEERR  

  

HHEENNVVEENNDDEELLSSEE  TTIILL  FFRRIIVVIILLLLIIGGSSEENNTTRRAALLEENN    
  

TLF. 906 89 589  

 
 
 
 
 
 
 
 
   ALT INNEN ELEKTRO FOR BOLIG,   
           HYTTE, NÆRING OG INDUSTRI 
   VARMEPUMPER FRA TOSHIBA 
   EL-KONTROLL  BOLIG OG NÆRING 
   THERMOGRAFERING 
 

Tlf.: 61 11 27 00 - Epost: installasjon@vokks.no 


Alle slags arrange-
menter  
 Alle rettigheter 
 

TTllff..::  9977  6688  7755  6655  

DOKKA 
 

Jevnakervegen 16,  
2870 Dokka 

 
 

Tlf: 6611  1111  0000  0077 

SSttoorrggaattaa  4466,,  22887700  DDOOKKKKAA  
TTllff..  6611  1111  2200  0099  

 
mandag – fredag  08.30 – 17.00 

 
 
 
 
 
 
 

Følg med på Facebook‐sida vår 
Bondlidkafeen as for ukens meny.  Torpa

Tlf. 61 11 95 23

Vi leverer mat til alle anledninger; 
bryllup, dåp, konfirmasjon, jubileum, 
klassefest, møte eller minnesamvær.

922 30 599
gy-fl@gyntherscatering.no

Tlf: 61 11 15 99

Storgaten 53, 2870 Dokka
Telefon 61 11 10 69 Fax 61 11 21 69

Mobil 41 45 99 41
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Gynther Flått
Vest-Torprunden 59

2970 Dokka

 Land 
 Begravelsesbyrå 

Inneh. Norvald Åbø 
 

ORDNER ALT VED BEGRAVELSER 
OG KREMASJONER 
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 - SKRIFTHUGGING 
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Følg med på Facebook‐sida vår 
Bondlidkafeen as for ukens meny. 

Tlf. 906 89 589

Utleie av Helselagets Hus
Kontaktperson: Astri J. Stadsvoll

Forespørsel om leie kan gjøres på
e-mail; Astri.Stadsvoll@outlook.com
TELEFON : 926 41 328  eller på SMS

Forespørsel på telefon; 
Mandager og Torsdager mellom kl.17.00 – 18.00

Velkommen til vår
forretning på Holmentunet!

949 86 891 DOKKA
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Julen 2019 

Velkommen til vår flotte  
forretning på Holmentunet! 

 

Bøker ∙ papir/kontorrekvisita 
leker ∙ hobbyvarer ∙ safer  

TToorrppaa  MMeenniigghheettsssseenntteerr  
  

Lokaler til leie:  
 

TToorrppaa  mmeenniigghheettsssseenntteerr  
henv.: Geir Olav Nordrum 

 

TTllff..  992266  2233  552299    
  

TTllff::  6611  1111  1155  9999  

Malerfirmaet FargeFix 
TTllff..  4477  4444  5599  8833 

 
— Alt av utvendig og innvendig malearbeid 

Torpa 
Tlf. 61 11 95 23 

DDeett  sskkjjeerr  eett  uunnddeerr  ii  vveerrddeenn  
 
Da jeg ble utfordret til å finne en salme som betyr noe for meg, 
var det vanskelig å bestemme seg. Siden jeg har jobbet i barne-
skolen i hele mitt yrkesaktive liv, var det mange salmer for  barn 
jeg først tenkte på. Likevel endte jeg opp med en nyere salme 
fra den nye salmeboka, nemlig ”Det skjer et under i verden”. 
Denne salmen hørte jeg for første gang i Høybråten kirke da 
vårt fjerde barnebarn ble døpt. Både tekst og melodi gikk rett til 
hjertet mitt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Det skjer et under i verden 
Tekst : Gerd Grønvold Saue 

Melodi: Kjell Mørk Karlsen 1996 
 

 
Det skjer et under i verden hver gang et barn blir til, 
Over det gryende livet lyser Guds skapersmil 
 
Omkved: 
Ingen på jorden er himlen så nær 
som barnet han tar i sin favn 
som barnet han tar i sin favn. 
 
Det skjer et under når barnet møter oss hud mot hud, 
Øynene speiler Guds himmel, gir oss et glimt av Gud. 
Omkved: 
 
Det skjer et under i kirken, større enn verden vet. 
Barnet får del i Guds rike, svøpt i hans kjærlighet. 
Omkved: 
 
Det skjer et under i dåpen, her skapes liv av ord. 
Barnet er størst i Guds rike skjønt det er minst på jord. 
Omkved: 
 
Så la oss synge i glede, nå er Guds ånd oss sendt, 
vannet blir kilden til livet, her har et under hendt. 
Omkved: 
 

Jeg sender stafetten videre til vår gode nabo i mer enn 40 år, 
Anita Herberg. 
 
— Torild Slåttsveen 

Salmestafetten 

Biri Hesteklinikk
Tlf. 906 82 506

Besøksadresse: Paradisvegen 5, 2836 Biri - Stall 4

Ønsker du din annonse her:
Ta kontakt med

Einar Foss 91 89 52 81
Hege Klopp 46 96 14 74
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Annonser
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DØGNVAKT 

TTLLFF..  6611  1122  6600  1177  
2864 FALL 
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           HYTTE, NÆRING OG INDUSTRI 
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
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 Alle rettigheter 
 

TTllff..::  9977  6688  7755  6655  

DOKKA 
 

Jevnakervegen 16,  
2870 Dokka 

 
 

Tlf: 6611  1111  0000  0077 

SSttoorrggaattaa  4466,,  22887700  DDOOKKKKAA  
TTllff..  6611  1111  2200  0099  

 
mandag – fredag  08.30 – 17.00 

 
 
 
 
 
 
 

Følg med på Facebook‐sida vår 
Bondlidkafeen as for ukens meny. 

Jernbanegt. 1, 2870 Dokka. Tlf. 61 11 22 42 

Heimskogen 24, 2870 Dokka 
Tlf. 611 10 100  E-post: post@jorgenengum.no 

07-23 
Dokka - Tlf. 61 11 06 00 

Tlf. 61 11 26 00 

Turbuss — Bussreiser — Turkatalog 

2870 Dokka,       tlf. 61 11 00 22 

Haraldsen Auto AS 

if...skadeforsikring 
Tlf. Dokka 61 11 83 00 
ranveig.gjerdalen@if.no 

Torpa Drosjesentral 
Telefon 61 11 98 00 

DDookkkkaa  --  TTllff..  6611  1111  0011  3333  

Hans Smedsrud — Vest Torpa, 2870 DOKKA 
e-post: hans@cealine.com — Tlf. 91 71 18 55 
 Web: www.smedsrud.nu 

 Foto  Webdesign  Reklame  IT  Data 
Vi hjelper deg med blant annet: 

— Norges rimeligste priser? 

Annonser 

••  RReeggnnsskkaapp  ffoorrrreettnniinngg  
••  LLøønnnn  
••  FFaakkttuurreerriinngg  
••  RRååddggiivviinngg  
••  ÅÅrrssooppppggjjøørr    
 

Parkgt. 6, 2870 Dokka 
Tlf.: 61 11 33 00 
Fax: 61 11 33 10 
www.lrs.no 

Vær smart – kjøp strøm lokalt! 
 
 

 

 

 

VOKKS Kraft AS tilbyr spotpris  
med påslag. Når du velger  

VOKKS KRAFT  så sørger du for  
lokal bosetning og arbeidskraft! 

 
Tlf.: 61 11 27 99 – Epost: kraft@vokks.no 

Byggmester 
Bjørn Bjørkebakken as  

Tlf: 99 26 02 80 
bjorkebakken@online.no 

DOKKA 
2870 DOKKA 
Tlf. 61 11 05 61 
Fax 61 11 18 83 

DDOOKKKKAA  

Rørlegger  

Willy Framnes 
—  Din lokale rørlegger i Torpa 

 
Skartlivegen 333,  
2881 Aust Torpa 

 
Tlf:  91 38 49 61  

Epost: wifra@online.no 

DDAAMMEE  OOGG  HHEERRRREEFFRRIISSØØRR  
 

v/Reidun Sveen 
Storgata 37, 2870 Dokka 

TTllff..::  6611  1111  0022  3355  

Storgt. 53, 2870 Dokka — Tlf 61 11 10 69 — Døgnvakt: 97004914 

TTllff::  6611  1111  8888  5500  
www.nordrelandregnskap.no  

DOKKA
Jevnakervegen 16

2870 Dokka

Tlf.: 61 11 00 07

07 - 23
Dokka - Tlf.: 61 11 06 00

Torpa Drosjesentral
Tlf.: 61 11 98 00

HUS-HJEM-BIL

Stedet for klær!
Alle aldere

BLACK DESIGN GARDINER
ROSENDAHL HØIE
PORSGRUND SENGETØY

Størst på garn!
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Velkommen til vår flotte  
forretning på Holmentunet! 

 

Bøker ∙ papir/kontorrekvisita 
leker ∙ hobbyvarer ∙ safer  

TToorrppaa  MMeenniigghheettsssseenntteerr  
  

Lokaler til leie:  
 

TToorrppaa  mmeenniigghheettsssseenntteerr  
henv.: Geir Olav Nordrum 

 

TTllff..  992266  2233  552299    
  

TTllff::  6611  1111  1155  9999  

Malerfirmaet FargeFix 
TTllff..  4477  4444  5599  8833 

 
— Alt av utvendig og innvendig malearbeid 

Torpa 
Tlf. 61 11 95 23 

DDeett  sskkjjeerr  eett  uunnddeerr  ii  vveerrddeenn  
 
Da jeg ble utfordret til å finne en salme som betyr noe for meg, 
var det vanskelig å bestemme seg. Siden jeg har jobbet i barne-
skolen i hele mitt yrkesaktive liv, var det mange salmer for  barn 
jeg først tenkte på. Likevel endte jeg opp med en nyere salme 
fra den nye salmeboka, nemlig ”Det skjer et under i verden”. 
Denne salmen hørte jeg for første gang i Høybråten kirke da 
vårt fjerde barnebarn ble døpt. Både tekst og melodi gikk rett til 
hjertet mitt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Det skjer et under i verden 
Tekst : Gerd Grønvold Saue 

Melodi: Kjell Mørk Karlsen 1996 
 

 
Det skjer et under i verden hver gang et barn blir til, 
Over det gryende livet lyser Guds skapersmil 
 
Omkved: 
Ingen på jorden er himlen så nær 
som barnet han tar i sin favn 
som barnet han tar i sin favn. 
 
Det skjer et under når barnet møter oss hud mot hud, 
Øynene speiler Guds himmel, gir oss et glimt av Gud. 
Omkved: 
 
Det skjer et under i kirken, større enn verden vet. 
Barnet får del i Guds rike, svøpt i hans kjærlighet. 
Omkved: 
 
Det skjer et under i dåpen, her skapes liv av ord. 
Barnet er størst i Guds rike skjønt det er minst på jord. 
Omkved: 
 
Så la oss synge i glede, nå er Guds ånd oss sendt, 
vannet blir kilden til livet, her har et under hendt. 
Omkved: 
 

Jeg sender stafetten videre til vår gode nabo i mer enn 40 år, 
Anita Herberg. 
 
— Torild Slåttsveen 

Salmestafetten 

HÅNDLAFTING - NYBYGG - RESTAURERING
2870 Dokka - Tlf. 977 09 010 - www.laftern.no

Vest-Torprunden 236
2870 Dokka
Org.nr. 970 274 448 MVA

Sum

+ mva

Total

Navn: ______________________________________________________________

Adresse: ____________________________________________________________

____________________________________________________________________
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Tlf.: 61 11 27 99 – Epost: kraft@vokks.no 

Byggmester 
Bjørn Bjørkebakken as  

Tlf: 99 26 02 80 
bjorkebakken@online.no 

DOKKA 
2870 DOKKA 
Tlf. 61 11 05 61 
Fax 61 11 18 83 

DDOOKKKKAA  

Rørlegger  

Willy Framnes 
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Ta kontakt for en hyggelig kake og matprat på tlf 976 61 981 
eller besøk vår hjemmeside, www.torpahjemmebakst.no

Vi skreddersyr ditt 
kakeønske, og vi tilbyr 

også catering.

Ønsker du din annonse her:

Ta kontakt med
Einar Foss 91 89 52 81
Hege Klopp 46 96 14 74

  

SSyynnnnffjjeellllppoorrtteenn  99,,  22888800  NNoorrdd--TToorrppaa                                                                                                                                                                                            
TTeelleeffoonn::  994488  3333  550055                                                                                                    
EE--ppoosstt::  ssyynnnnffjjeellllppoorrtteenn@@ggmmaaiill..ccoomm            
NNeettttssiiddee::  wwwwww..ssyynnnnffjjeellllppoorrtteenn..nnoo  
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 Land 
 Begravelsesbyrå 

Inneh. Norvald Åbø 
 

ORDNER ALT VED BEGRAVELSER 
OG KREMASJONER 

 - GRAVMONUMENTER 
 - SKRIFTHUGGING 
 - BLOMSTER OG KRANSER 
 - BÅREDEKORASJONER 
 - OGSÅ UTENFOR DISTRIKTET 
 

DØGNVAKT 

TTLLFF..  6611  1122  6600  1177  
2864 FALL 

 
VI ØNSKER Å BIDRA TIL 

EN VERDIG GRAVFERD 

Vest-Torprunden 228, 2870 DOKKA, 
Tlf. 61 11 92 80 

Annonser 

Gynthers Catering AS 
Gynther Flått 

Vest-Torprunden 59 
2870 Dokka 

 

Vi leverer mat til alle 
anledninger; bryllup, dåp, 
konfirmasjon, jubileum, 

klassefest, møte eller 
minnesamvær. 

 

Telefon: 922 30 599 
e-post:  

gy-fl@gyntherscatering.no 
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mandag – fredag  08.30 – 17.00 

 
 
 
 
 
 
 

Følg med på Facebook‐sida vår 
Bondlidkafeen as for ukens meny. 

Elin: 952 36 954 - e-post: eli-ruds@online.no
Endre: 992 92 696

Telefaks: 61 11 20 10 - Døgnvakt

Ordner alt vedrørende begravelser 
og kremasjoner.

Gravmonumenter.
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Annonser

Vi har distriktets største systue, og tar på oss søm 
av gardiner, liftgardiner, puter og tilbehør til hus og 
hytte. Vi selger direkte fra vår systue der kunden 
inviteres inn i produksjonen. På denne måten 
imøtekommer vi den enkeltes ønsker samtidig som 
vi kan være fleksible og drive spesialtilpasning. 

Vi lager enkle nytte og bruksting som vedbærer, 
handlenett, toalettvesker etc. På systuen finnes et 
stort utvalg av stoffer og stoffprøver. 

Vi driver også vedproduksjon i vår serviceavdeling. 
Der lages enkle treprodukter som vedkasser, krakker 
og andre småprodukter.

Ta kontakt på telefon 61 11 31 40, 
eller stikk innom oss i Dokken 14, 2870 Dokka 
for en hyggelig handel. Følg oss på Facbook. 

Vi setter våre kunder i fokus, og strekker oss langt for å gi den beste service

Nordre Land ASVO AS er en Vekstbedrift, 
der søm er et av arbeidsområdene

 

 - Bistand med oppgjør av dødsbo 
 - Testamenter 
 - Fremtidsfullmakter 
 - Barnevern 
 - Alminnelig advokatpraksis 
 
 Gunnar H. Rudstaden, Advokat MNA 
 
  61 11 88 70 / 992 29 577 
   Storgata 50 
   2870 Dokka 
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Vil du ha lavere strømregning og bedre inneklima?
Da lønner det seg å skifte isolervinduer!

Vi utfører jobben raskt og enkelt.

- Alt innen glass -
trond@landglass.no

911 11 237

Vi er på besøk på Korsvold og Landmo, med underholdning og kaffe. 
Har hyggekvelder for beboerne i aldersboligene.

Vi har 13 aldersboliger på Elveromsfeltet. 
Trenger du leilighet? Ring å ta en prat med Hans Jørgen Felde tlf. 99151775

Vi leier ut møterommet vårt på Helsetun. 
For avtale ring Marit R. Flaten tlf. 95187577

BLI GJERNE MEDLEM 
I HELSELAGET  
Arbeidstue − Fotpleie − 
Gågrupper − Busstur − Basar − 
Matpakkedag  på skolen − 
Hjertemarsj

Nytt fra menighetene



TORPA HELSELAG
har sin årlige busstur

TORSDAG 
4. september 2025

Turen går til 
Hedemark med stopp 
på Prøysenhuset med 
kaffe og «biteti». 
Videre kjører vi rundt Helgøya. Middag 
får vi også servert på turen.

TUREN ER FOR ALLE

Pris for medlemmer kr 500,-
Pris for ikke medlemmer kr 800 ,-

Bindende påmelding innen 25.august til:
Anne Britt Berget 97755127
Gerd Ruud: 48042789
Bodil Smeby 95931321

Avreise fra skolen kl 8.30

GOD SOMMER.

Takk!
Hjertelig takk for gaven til 
Åmot kirke, gitt ved Ruth Pauline 
Klevmoen sin begravelse.

Torpa menighetsråd

Husk sommerens 
gudstjenester:
6.juli kl. 12.00 Grønvoldsdagen

10.juli kl. 11.00 Landmohallen

10.juli kl. 13.00 Korsvold

13.juli kl.11.00 Åsli klokketårn

13.juli kl. 17.00 Garder kirketomt

20.juli kl 11.00 Lunde kirke


